
28%

58%

6%
5% 3%

[子どもは学校に行くのが楽しいと感じている]

23%

65%

6%
5% 2%

[子どもは充実した学校生活を送っている]

25%

58%

14%

3% 2%

[子どもは学校の様子を話してくれる]

14%

77%

9%

0% 0%

[子どもは適切な言葉使いや挨拶ができる]

51%45%

5% 0%0%

[子どもは服装や持ち物の学校の決まりを

守っている]

38%

57%

3% 0% 2%

[子どもは交通ルールを守って通学している]

11%

71%

11%

0% 6%

[学校は教育目標や教育方針について知らせて

いる]

9%

62%

11%

2% 17%

[学校はいじめやもめ事があれば適切に対応し

てくれる]

令和５年度 学校評価アンケート（保護者）



17%

72%

5%
2% 5%

[学校は誠実に子どもや保護者に接している]

6%

51%23%

5%
15%

[学校は子どもの学力の定着・向上のために

工夫した授業を行っている]

8%

57%

18%

2% 15%

[学校は地域や小学校と連携し、9年間を見通

して子どもたちを育成しようとしている]
5%

72%

8%

2% 14%

[学校は校内を安全に保とうとしている]

3%

72%

11%

3%
11%

[学校の保護者は全体的に学校に協力的であ

る]

32%

60%

8%
0% 0%

[学校だよりなどの学校からの配布物には目を

通している]

20%

63%

14%

2% 0%

[学校の参観や行事には参加している]

17%

62%

15%

6% 0%

[家庭学習について積極的に声掛けをしてい

る]



17%

66%

17%

0% 0%

[ゲームやスマートフォンなどの使用について

家庭でルールを決めている]

18%

77%

3% 0% 2%

[あいさつやマナーを身に付けさせている]

8%

80%

3%
3% 2%

[親として子どもの気持ちを理解している]

15%

66%

18%

0% 0%

[地震や火災などが起こった場合の避難につい

て家庭で話をしている]

8%

68%

17%

2% 5%

[育友会活動について理解と協力をしている]


